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MNMpakTnyeckasa pabora
BcTaBka B 4OKYMEeHT chopmyn

AnnapaTHoe ¥ nporpamMmMHoe obecnedenne. KoMnbroTep ¢ yCTaHOBJIEHHOM orepanu-

onnoii cucremoit Windows u naket npunoxxenuii Microsoft Office, nnu LibreOffice .

Hean padoTbl. HayunTbcst BCTAaBIATH B TOKYMEHT (PU3NUYECKHUE B MaTeMaTU4Ieckue (op-

MYJIBI.

3adaHue 1. BcraButh B 10KyMeHT hopmyity 3akoHa OMa ¢ HCIOIb30BaHueM Pedakmo-

pa gopmyn (Microsoft Equation), BCTpOEHHOTO B TeKcTOBbIi pemakrop Microsoft Word
nnu LibreOffice (BctaBka — O6BbekT - Popmyrbl).

1.
2.

BceraBka B 10KyMeHT (popmyJ1 ¢ MCIOJIb30BaAaHUEM peaakTopa ¢gopmy. (ypaBHe-
HHIi), BCTPpoeHHOro B TeKcToBbIi penakrop Microsoft Office nnm LibreOffice.

3amycTuth TekcToBbIH pepakTop Microsoft Word (unu LibreOffice Writer).

Bo3Bate Pedaxmop ¢hopmyn (ypasHenuii) ¢ mOMOIIbIO KOMaH bl [ Bcmaska — Ypasnenue
— Bcmasums Hosoe ypasHenue]. I1osIBUTCS TIoNIe JIsl BCTAaBKH yYpaBHEHUS C HAITUCHIO
«MecTto mi1a ypaBHeHUs» U BKi1ajgka Koucmpyxkmop (Paboma ¢ ypasnenusmu).

' [EEEEEREOEEEEEEEREEN § %% [, § @ d o A [
1171 ot e e ) e et e e S e P

e, ewrcn = T RerapngM
uuuuu Crpperypes

BrayTpu moisis Ay BBoJla ypaBHEHUSI BBECTH Ha JIATUHCKOM PACKIIAJIKE KJIABUATYPHI Jie-
BYIO YaCTh YPAaBHEHUS U 3HAK paBeHCTBa I=.

Ha nanenu unctpymentoB Koucmpyxmop B cniucke Cmpykmypsl BBIOpaTh TYHKT /[pobu,
U anee — Bepmukanvras npocmas 0pods. B nose st BCTaBKU ypaBHEHUS MOSIBUTCS 3a-
rOTOBKa MPOCTOM IpoOH, B KOTOPYIO HYKHO BBecTH 3Haku U u R.

B pe3ynbTaTe B paMke Ui BCTABKU ypaBHEHUs MOSIBUTCA (popmyiia 3akoHa Oma:

I=—
R

Ucnionb3yst Bo3MOxHOCTH Pedakmopa ypaeneHuti, BCTaBbTE B IOKYMEHT (HOpPMYIy clie-
QYIOLIEro BUAA!

4
4b3+10g2(x+x—2)
Y

x+log,(b+x)

[Tpu BBOAIE MaHHOM (HOPMYJITBI UCTIOIB3YHTE 3arOTOBKH, pa3Meliasi uX APYT B APYTe.



3adanue 2. Haneyartaiite TEKCT U BCTaBbTE (DOPMYJIbI TaM Iie HEOOXOIUMO.

15x—2 7x+1
= +2

[Ipumep. 4 3 3nece HOK (4; 3)=12, moatoMy 00e 4acTu ypaBHEHUsI yMHOXKa-
eM Ha 12:
15x—2 :[7x+1+2].12

4 3

(15x—2)-3=(7x+1)-4+24
45x—6=28x+4+24
45x—28x=4+24+6

17x =34
x=34:17
x=2

Kopens ypaBHeHus paBeH 2.
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3aodanue 3. Haneyaraiite TEKCT ¥ BCTaBbTE (DOPMYJIIBI TaM Te HEOOXOIUMO.

Haneuaraiite naHHO€ BBIpaXEHUE:
Vitx —J1-x
Vi+x +/1-x
Vx-242 _ VX 4242 N Vx—2:/2
VX' —4x4/2+8 Vx?+4xv2+8 x'—4x4/2+8
X-y  X-y
Vx—y x4y 2yxy
Vx—iy  Jx-iy y-x
X—y X—y

3aoanue 4. Haneuaraiite TEKCT.

Pemenne:
_log,6 log,(2-3) log,2+log,3 1+log,3
log,5 1, g 10 log,10-log,2 log,10-1
2

log. 6

5

Jloxaxkute Oe3 Ta0mII:
tg70°cos10° +sin80°ctg20°
tg56°cos 23° + sin 78°ctg90°

JloKaXuTe TOXKIECTBO:

1 i 2 -—_£ =
(az +bZJ 10°

3adanue 2. CoXpaHUTE TEKCT B CBOEH MAIKE, JOKYMEHT Ha30BUTE «Y PaBHEHUS»
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( _(ab): 2./2,5(a+b) _ 10



